

HIRDETMÉNY

A BUDAPEST BANK AUTÓFINANSZÍROZÁSI ÜZLETÁG AUTÓFINANSZÍROZÁS DOLGOZÓI EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAMJÁRÓL

A Budapest Bank Zrt. (székhelye: 1138 Budapest, Váci út 193.; cégjegyzékszám: Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság 01 10 041037, továbbiakban: Budapest Bank) Autófinanszírozás Dolgozói Együttműködési Programjában (a továbbiakban: Program) kedvezményt kínál mindazon Ügyfelei részére, akik:

- a Programban részt vevő vállalatok vagy szervezetek (továbbiakban: Társaság) alkalmazottai vagy tagjai;
- gépjárművásárlásukhoz a Budapest Bank autófinanszírozását veszik igénybe.

A Programhoz azon Társaság csatlakozhat, (a.) amellyel a Budapest Bank Munkavállalói Együttműködési Megállapodást kötött és a Társaság a megkötött megállapodásban foglalt kötelezettségeknek maradéktalanul eleget tett vagy (b.) teljesíti a Budapest Bank általános Dolgozói Juttatások Programjának feltételeit és a Társaságot a Budapest Bank az általános Dolgozói Juttatások Programjába befogadta vagy (c.) a Budapest Bank autófinanszírozási üzletágának Stratégiai vagy közvetítő partnere, ill. a Stratégiai vagy közvetítő partner cégcsoportja.

A kedvezmény érvényesítéséhez az Ügyfélnek előre kell jeleznie az autófinanszírozási szerződés (továbbiakban: Szerződés) megkötése előtt, hogy jogosult a Programban foglalt kedvezményre. A Szerződés megkötése előtt a Budapest Bank ellenőrzi, hogy a kedvezményre vonatkozó jogosultság fennáll-e. A kedvezmény a Szerződés megkötésekor érvényesíthető (a folyósítást megelőzően) és a Szerződés megszűnéséig áll fenn.

A Társaságtól nyugdíjba vonult Ügyfél akkor jogosult kedvezményre, ha az igénylés időpontjában a BB dolgozói programos számlacsomagok egyikevel (lásd az alábbi táblázatban) rendelkezik.

Jogosultak köre	BB DPL, DK számlacsomagra jogosult személyek	BB DX1, DX2, MNG számlacsomagra jogosult személyek	BB DEX számlacsomagra jogosult személyek, továbbá a Budapest Bank autófinanszírozási üzletág közvetítő partnerének (ill. a partner cégcsoportjának) alkalmazottai, és a Budapest Bank autófinanszírozási üzletág Stratégiai partnerének (ill. a partner cégcsoportjának) alkalmazottai
Kedvezmény mértéke / kondíció	<ul style="list-style-type: none"> • 0,5% Ügyleti kamatláb kedvezmény, a Budapest Bank bankfiókban kötött Szerződéseinek érvényes mindenkori kondícióból 	<ul style="list-style-type: none"> • 1,0% Ügyleti kamatláb kedvezmény, a Budapest Bank bankfiókban kötött Szerződéseinek érvényes mindenkori kondícióból 	<ul style="list-style-type: none"> • DU708/L3, DG708/L2, DHU708/L3, DHH708/L3, DHG708/L2, DEU708/L3, DEG708/L2, DHG708/L3, CHU708/L3, CHH708/L3 kondíciók
Hol köthető meg a finanszírozás?	<ul style="list-style-type: none"> • kizárólag közvetlenül a Budapest Bank fiókjaiban 	<ul style="list-style-type: none"> • kizárólag közvetlenül a Budapest Bank fiókjaiban 	<ul style="list-style-type: none"> • közvetlenül a Budapest Bank fiókjaiban vagy • bármely gépjárműfinanszírozás közvetítő partnernél